
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.3.2021 17:05:16 37 / 100 Юртаєва Софія Володимирівна  10 клас. Комунальний заклад "Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №2 " м. Хмілника Віницької області 

3.3.2021 17:28:09 64 / 100 Ткаченко Вiктор Вiкторович10-А Черкаська загальноосвiтня школа черкаськоi Мiськоi Ради I-III ступеня №11

3.3.2021 17:28:13 64 / 100 Борисенко Рустам Борисович 10 клас Черкаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11 Черкаської міської ради Черкаської області.

3.4.2021 16:39:19 40 / 100 Кухар Діана Василівна 9 клас КЗ «Загальньоосвітня школа І-ІІІ ст. #2 м. Хмільника Вінницької обл.»



Email 1.Всесвітній день водно-болотних угідь відзначають:2. Природна територія, де з метою охорони навколишнього середовища обмежена (або заборонена) господарська діяльність людини, але дозволено відвідування цієї території туристами і любителями природи, наявна рекреаційна зона:3. Виберіть рослини, що занесені до Червоної книги України: ряст порожнистий, розторопша плямиста, сосна кедрова європейська, оман високий, підсніжник білосніжний, цибуля ведмежа

sofiyurtaeva@gmail.com б) 2 лютого в) національний природний парка) сосна кедрова європейська, б) підсніжник білосніжний, цибуля ведмежа

tkachenkoviktor05@gmail.comб) 2 лютого а) біосферний заповідник, б) природний заповідника) сосна кедрова європейська, б) підсніжник білосніжний, цибуля ведмежа

RustamNice2003@gmail.com б) 2 лютого а) біосферний заповідник, б) природний заповідника) сосна кедрова європейська, б) підсніжник білосніжний, цибуля ведмежа

diana.kuhar06@gmail.comб) 2 лютого а) біосферний заповідникб) підсніжник білосніжний, цибуля ведмежа



4. Здоров`я людини залежить від екологічної ситуації в країні та світі на:5. Яка з наведених тварин є детритофагами?6. Термін, що використовується для опису великомасштабних взаємодій в природних угрупованнях:7. Парниковий ефект  є причиною: 

б) 20 % б) дощовий черв’як б) екологія б) підвищення температури на Землі

б) 20 % б) дощовий черв’як а) екосистема б) підвищення температури на Землі

б) 20 % б) дощовий черв’як а) екосистема б) підвищення температури на Землі

а) 31 % б) дощовий черв’як б) екологія б) підвищення температури на Землі



8. Чому у Новій Зеландії багато птахів, які не вміють літати?9. При спалюванні якого палива в атмосферу виділяється найбільша кількість діоксиду вуглецю?  10. Чи знаєте ви коли відзначається Міжнародний день без автомобілів?  11. Екологічний фактор – це:

а) вони знаходять собі їжу на земліа) нафти а) 22 вересня б) чинник навколишнього середовища, що здатен прямим або непрямим способом впливати на живі організми

а) вони знаходять собі їжу на землі, б) у них немає природних ворогівб) вугілля а) 22 вересня б) чинник навколишнього середовища, що здатен прямим або непрямим способом впливати на живі організми

а) вони знаходять собі їжу на землі, б) у них немає природних ворогівб) вугілля а) 22 вересня б) чинник навколишнього середовища, що здатен прямим або непрямим способом впливати на живі організми

б) у них немає природних ворогіва) нафти а) 22 вересня б) чинник навколишнього середовища, що здатен прямим або непрямим способом впливати на живі організми



12. Яка сільськогосподарська рослина переважно використовується для виробництва біопалива в Європі? 13. Біологічні індикатори забруднення навколишнього природного середовища, це:14. Який найдавніший спосіб отримання енергії з біомаси? 15. Який вплив кислотних дощів на водні екосистеми?  

в) ріпак в) лишайники б) спалювання б) призводить до загибелі окремих видів водних організмів

в) ріпак в) лишайники б) спалювання а) шкодить розмноженню водних організмів, б) призводить до загибелі окремих видів водних організмів

в) ріпак в) лишайники б) спалювання а) шкодить розмноженню водних організмів, б) призводить до загибелі окремих видів водних організмів

в) ріпак в) лишайники б) спалювання б) призводить до загибелі окремих видів водних організмів



1. Оберіть природно-заповідні території що належать до категорії Національні природні парки: Асканія-Нова, Голосіївський, Кременецькі гори, Дунайський, Синевир, Канівський, Хотинський, Дніпровсько-Орільський, Медобори, Карпатський.2. Угруповання організмів – це:3. Які екологічні проблеми вирішує енергозбереження (енергоефективність)? 4. Яку деревину екологічно доцільно використовувати як паливо?  

а) Голосіївський, Кременецькі гори, д) Голосіївський, Карпатський, є) Синевир, Хотинськийа) комплекс видів живих організмів, що входять до складу однієї екосистемиб) зберігає енергію, в) захищає навколишнє середовище від забрудненняа) відходи з дерева, б) дерева, що впали, г) дерева, що пошкоджені шкідниками

а) Голосіївський, Кременецькі гори, д) Голосіївський, Карпатський, є) Синевир, Хотинськийа) комплекс видів живих організмів, що входять до складу однієї екосистемиа) зберігає ресурси, б) зберігає енергію, в) захищає навколишнє середовище від забруднення, г) пом'якшує процес глобального потеплінняа) відходи з дерева, б) дерева, що впали, в) деревина з енергетичних плантацій, г) дерева, що пошкоджені шкідниками

а) Голосіївський, Кременецькі гори, д) Голосіївський, Карпатський, є) Синевир, Хотинськийа) комплекс видів живих організмів, що входять до складу однієї екосистемиа) зберігає ресурси, б) зберігає енергію, в) захищає навколишнє середовище від забруднення, г) пом'якшує процес глобального потеплінняа) відходи з дерева, б) дерева, що впали, в) деревина з енергетичних плантацій, г) дерева, що пошкоджені шкідниками

а) Голосіївський, Кременецькі гори, д) Голосіївський, Карпатський, є) Синевир, Хотинськийв) сукупність видів, об'єднаних між собою певними взаємозв’язками, певною територією проживання і впливом комплексу умов існуванняа) зберігає ресурси, в) захищає навколишнє середовище від забрудненняа) відходи з дерева



5.Чи пов'язано придбання товарів  високої якості з об’ємом  вашого сміття?6. Чи шкідливий звалищний газ?7. Яка Міжнародна Конвенція покликана захистити навколишнє середовище від забруднення і запобігти глобальному потепленню? 8. Як тварини і рослини почали реагувати на глобальне потепління? 

б) пов'язано, оскільки високоякісний товар довше служитиме і пізніше перейде в розряд  сміттяг) звалищний газ шкідливий, він сприяє глобальному потеплінню, створює вибухо- і пожежонебезпечні умови, негативно впливає на здоров'я людейб) Рамкова Конвенція ООНб) на північ просувається ареал деяких чутливих до холоду тварин, г) деякі рослини починають квітувати восени

б) пов'язано, оскільки високоякісний товар довше служитиме і пізніше перейде в розряд  сміттяа) звалищний газ шкідливий, він сприяє потеплінню в окремому регіоні, в) звалищний газ шкідливий, тому що негативно впливає на здоров'я людей, г) звалищний газ шкідливий, він сприяє глобальному потеплінню, створює вибухо- і пожежонебезпечні умови, негативно впливає на здоров'я людейб) Рамкова Конвенція ООНб) на північ просувається ареал деяких чутливих до холоду тварин, в) раніше починається період розмноження багатьох птахів і земноводних, г) деякі рослини починають квітувати восени

б) пов'язано, оскільки високоякісний товар довше служитиме і пізніше перейде в розряд  сміттяа) звалищний газ шкідливий, він сприяє потеплінню в окремому регіоні, в) звалищний газ шкідливий, тому що негативно впливає на здоров'я людей, г) звалищний газ шкідливий, він сприяє глобальному потеплінню, створює вибухо- і пожежонебезпечні умови, негативно впливає на здоров'я людейб) Рамкова Конвенція ООНб) на північ просувається ареал деяких чутливих до холоду тварин, в) раніше починається період розмноження багатьох птахів і земноводних, г) деякі рослини починають квітувати восени

а) не пов'язано, оскільки високоякісний товар дорого коштує і не всі його купуютьг) звалищний газ шкідливий, він сприяє глобальному потеплінню, створює вибухо- і пожежонебезпечні умови, негативно впливає на здоров'я людейб) Рамкова Конвенція ООНа) порушилися терміни перельоту птахів, в) раніше починається період розмноження багатьох птахів і земноводних, г) деякі рослини починають квітувати восени



9.Чому ліси відіграють важливу роль в кліматичній системі?   10. В якій послідовності починають цвісти різні дерева і кущі: тополя, черемха, ліщина, береза, горобина, вільха.1. У Китаї упродовж 50-х-60-х років минулого століття знищили горобців. Який екологічний закон був порушений?2. За правилом екологічної піраміди визначте, скільки рослинної речовини необхідно для того, щоб у наведеному біоценозі могли існувати три рослиноїдні птахи масою 1 кг.

а) ліси накопичують вуглецьа) вільха, ліщина, береза, тополя, черемха, горобинаг) Закон сукупної дії факторівб) 10 кг

б) ліси впливають на температуру ґрунту, в) ліси впливають на глобальні та регіональні атмосферні процесиа) вільха, ліщина, береза, тополя, черемха, горобинаа) закон Коммонера г) 30 кг

б) ліси впливають на температуру ґрунту, в) ліси впливають на глобальні та регіональні атмосферні процесиа) вільха, ліщина, береза, тополя, черемха, горобинаа) закон Коммонера г) 30 кг

в) ліси впливають на глобальні та регіональні атмосферні процесиа) вільха, ліщина, береза, тополя, черемха, горобинаа) закон Коммонера г) 30 кг



3.Чому сіра куріпка «товаришує» з зайцем-русаком?4. Що об`єднує перелічені природно-заповідні території: Нижньодністровський національний природний парк, Бузький Гард, Дунайський біосферний заповідник , Чорноморський біосферний заповідник.5. На зображеній нижче кривій росту популяції параметр К означає: Даю згоду на обробку персональних данних

а) сіра куріпка не може розрити сніг своїми лапками, г) сіра куріпка знаходить їжу краще за зайця-русакаа) місця гніздування багатьох «червонокнижних» видів водоплавних птахів, в) збереження і відтворення промислових цінних та рідкісних видів рибв) ємність середовища Так

а) сіра куріпка не може розрити сніг своїми лапкамиа) місця гніздування багатьох «червонокнижних» видів водоплавних птахів, в) збереження і відтворення промислових цінних та рідкісних видів рибв) ємність середовища Так

а) сіра куріпка не може розрити сніг своїми лапкамиа) місця гніздування багатьох «червонокнижних» видів водоплавних птахів, в) збереження і відтворення промислових цінних та рідкісних видів рибв) ємність середовища Так

б) заєць-русак знаходить їжу краще за птаха, в) сіра куріпка сигналізує зайцю-русаку про небезпекуа) місця гніздування багатьох «червонокнижних» видів водоплавних птахівг) щільність популяції Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


